Контроль файла IR52
Технологічний контроль (первинний на рівні XSD-схеми)
1. Перевірка належності значень параметрів H016, H018, K040_1, K040_2 до відповідних довідників.
2. Значення параметрів H016, K040_1 не повинно дорівнювати “#”.
3. Значення НРП Q001_1 повинно бути заповнено.
3. Перевірка на недопустимість від’ємного значення метрики T070>=0.
4. Контроль на дублюючі записи. Перевірка на відсутність записів з однаковими значеннями EKP (Код показника), H016 (Код предмету договору), H018 (Код типу договору перестрахування), K040_1 (Код країни страховика/перестраховика), K040_2 (Код країни перестрахувальника), НРП K020_1 (Код страховика-резидента/перестраховика-резидента), НРП K020_2 (Код перестрахувальника-резидента).
5. Якщо в звітному періоді операції не проводились, подається нульовий файл.
Логічний контроль (вторинний)
1. Для показників IR520001, IR520002, IR520003:
1.1. Якщо значення параметра K040_1 (Код країни страховика/перестраховика) дорівнює “804 (Україна)”, то за значенням НРП K020_1 розраховується його контрольний розряд для перевірки правильності надання коду ЄДРПОУ. Якщо в коді допущена помилка, то надається повідомлення: “Помилковий код ЄДРПОУ: у коді установи K020_1=[K020_1] контрольне число = [...], а має бути = [...]. Для аналізу: EKP=… H016=… H018=… K040_1=… K040_2=… K020_1=… K020_2=… Q001_1=…”. Помилка не є критичною.
1.2. Якщо значення параметра K040_1 (Код країни страховика/перестраховика) не дорівнює “804 (Україна)”, то НРП Q003 (Номер) та Q007 (Дата) повинні бути заповнені і навпаки якщо НРП Q003 або НРП Q007 заповнені то значення параметра K040_1 не повинно дорівнювати “804 (Україна)”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Для страховика/перестраховика-нерезидента повинно бути зазначено номер (Q003) та дата (Q007) дозвільного документа, код країни (K040_1) не повинен дорівнювати “804 (Україна)”. Для аналізу: EKP=… H016=… H018=… K040_1=… K040_2=… K020_1=… K020_2=… Q001_1=…”.
1.3. Якщо значення параметра K040_2 (Код країни перестрахувальника) дорівнює “804 (Україна)”, то за значенням НРП K020_2 (Код перестрахувальника-резидента) розраховується його контрольний розряд для перевірки правильності надання коду ЄДРПОУ. Якщо в коді допущена помилка, то надається повідомлення: “Помилковий код ЄДРПОУ: у коді установи K020_2=[K020_2] контрольне число = [...], а має бути = [...]. Для аналізу: EKP=… H016=… H018=… K040_1=… K040_2=… K020_1=… K020_2=… Q001_1=…”. Помилка не є критичною.
1.4. Якщо значення параметра K040_2 (Код країни перестрахувальника) не дорівнює “804 (Україна), #”, то НРП Q003 та НРП Q007 – повинні бути заповнені і навпаки якщо НРП Q003 або НРП Q007 заповнені, то значення параметра K040_2 не повинно дорівнювати “804 (Україна), #”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Для перестрахувальника-нерезидента повинно бути зазначено номер (Q003) та дата (Q007) дозвільного документа і код країни (K040_2) не повинен дорівнювати “804 (Україна), #”. Для аналізу: EKP=… H016=… H018=… K040_1=… K040_2=… K020_1=… K020_2=… Q001_1=…”.
1.5. Якщо значення параметра K040_2 (Код країни перестрахувальника) дорівнює “#”, то НРП Q001_2 (Найменування перестрахувальника) не повинно бути заповненим і навпаки якщо НРП Q001_2 – не заповнено, то значення параметра K040_2 повинно дорівнювати “#”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Не вказано найменування або країна перестрахувальника. Для аналізу: EKP=… H016=… H018=… K040_1=… K040_2=… K020_1=… K020_2=… Q001_1=…”.
2. Для показників IR520001, IR520002 здійснюється перевірка правильності надання значень “#” для параметра H018 (Код типу договору перестрахування). Якщо значення параметра K040_2 (Код країни перестрахувальника) дорівнює “#”, то значення параметра H018 повинно дорівнювати “#” і навпаки якщо значення параметра H018 дорівнює “#”, то значення параметра K040_2 повинно дорівнювати “#”. При недотриманні умови надається повідомлення: “При наданні даних щодо розподілу страхових платежів між страховиками значення параметрів H018, K040_2 повинно дорівнювати “#”. Для аналізу: EKP=… H016=… H018=… K040_1=… K040_2=… K020_1=… K020_2=… Q001_1=…”.
3. Для показника IR520003 здійснюється перевірка недопущення надання значення “#” для параметрів K040_2 (Код країни перестрахувальника), H018 (Код типу договору перестрахування). Значення параметрів K040_2, H018 не повинно дорівнювати “#”. При недотриманні умови надається повідомлення: “Код країни перестрахувальника (K040_2) та код типу договору перестрахування (H018) не повинно дорівнювати “#”. Для аналізу: EKP=… H016=… H018=… K040_1=… K040_2=… K020_1=… K020_2=… Q001_1=…”.
